
10/08/2024

Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος στην Ι.Μ. Παναγίας 
Βρυωμένου Μεσελέρων Ιεράπετρας
/ Ιερές Μονές
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Η Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού και του Μικρού Παρακλητικού 
Κανόνα στην Υπεραγία Θεοτόκο τελέστηκε το απόγευμα της Παρασκευής 
9 Αυγούστου 2024 στο κατάγραφο Καθολικό της ιστορικής Ιεράς Μονής 
Παναγίας Βρυωμένου Ενορίας Μεσελέρων Ιεράπετρας.
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Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους άρτους στο προαύλιο της πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης Μονής και μίλησε για το πανάχραντο πρόσωπο της Παναγίας μας.
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Ειδικότερα, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι αυτή την ευλογημένη περίοδο 
προετοιμαζόμαστε να εορτάσουμε τη Σεπτή Κοίμηση και την εις Ουρανούς 
μετάσταση της Θεοτόκου Μαρίας, της μεγάλης Μάνας του κόσμου, που είναι η 
γλυκειά καταφυγή, η βακτηρία, η παραμυθία, η ελπίδα, το στήριγμα και η 
προστασία κάθε πιστού.
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Όπως σημείωσε, ο Σεβασμιώτατος ο Θεός επέβλεψε επ᾽ αυτήν και την επέλεξε από 
όλες τις γυναίκες του κόσμου ως Μητέρα του Υιού Του, ως το πρόσωπο εκείνο που 
θα γινόταν η κλίμαξ, με την οποία θα κατέβαινε ο Θεός στη γη, αλλά και θα 
μπορούσε να ανέλθει στον ουρανό το δημιούργημά Του, ο χοϊκός άνθρωπος.
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Είμαστε υπόχρεοι στην Παναγία μας, την ταπεινή κόρη της Ναζαρέτ, γιατί έγινε η 
«Πλατυτέρα των ουρανών» και η «Χώρα του Αχωρήτου», που χώρεσε στη γαστέρα 
της τον Αχώρητο Θεό.
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Επίσης, αναφέρθηκε στην πλούσια ιστορία της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Ιεράς 
Μονής Παναγίας Βρυωμένης και παρότρυνε να κρατήσουμε αυτή την παράδοση να 
ερχόμαστε κάθε χρόνο προσκυνητές της.
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Τέλος, αφού τόνισε ότι η Υπεραγία Θεοτόκος δεν εγκατέλειψε τον κόσμο, αλλά 
παριστάμενη στον θρόνο του Θεού μεσιτεύει και δέεται διαρκώς προς τον Υιό της 
και Θεό μας για τη σωτηρία του γένους των ανθρώπων, ευχήθηκε ολόψυχα να 
σκέπει και να ευλογεί όλους.



Image not found or type unknown

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αιδεσ. Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Αρχιερατικός 
Επίτροπος Β΄ Αρχιερατικής Περιφέρειας, ο Αιδεσ. Οικονόμος π. Γεώργιος 
Μανθαιάκης, Εφημέριος της Ενορίας Μεσελέρων και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς, ενώ έψαλε χορός ιεροψαλτών με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και 
Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος 
Ανδρέας ο Κρήτης» κ. Ιωάννη Αρώνη.
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Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, οι διαμένοντες στη Μονή κατά την 
περίοδο του Δεκαπενταυγούστου και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί από την ευρύτερη 
περιοχή της Ιεράπετρας.


